

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Прикладна психологія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» спеціальності 053 «Психологія», розроблену у Київському політехнічному інституті ім. Ігоря Сікорського

Прикладна психологія, яка займається вивченням і практичним застосуванням психологічних знань, використовується майже в усіх сферах людської діяльності: спорті, охороні здоров'я, освіті, виробництві та праві. І не випадково в Київському політехнічному інституті ім. Ігоря Сікорського, який сфокусований на сприянні формуванню суспільства майбутнього на засадах концепції сталого розвитку шляхом інтернаціоналізації та інтеграції освіти, новітніх наукових досліджень та інноваційних розробок, розроблено та впроваджено в систему підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти ОПП «Прикладна психологія» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» спеціальності 053 «Психологія».

Освітньо-професійна програма «Прикладна психологія» спеціальності 053 «Психологія» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки», яка розроблена у Київському політехнічному інституті ім. Ігоря Сікорського, цілком відповідає існуючому чинному Стандарту вищої освіти зі змінами за спеціальністю 053 «Психологія» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти (затвердженого наказом МОН України від 29.12.2023 №1583)

Структура та зміст ОПП «Прикладна психологія» засвідчують розуміння розробниками актуальних проблем сучасної психологічної науки та психологічної практики. Усі освітні компоненти, передбачені навчальним планом, відповідають сучасним запитам щодо підготовки фахівців у галузі психології, розвивають ключові компетентності, інтелектуальні та академічні навички, враховують вимоги суспільства та ринку праці.

Перелік, обсяг та послідовність вивчення навчальних дисциплін цілком відповідають Структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 053 «Психологія» бакалаврського рівня вищої освіти.

Практично-орієнтовний характер ОПП передбачає залучення до викладання практикуючих психологів у різних сферах соціальної практики.

Однією з переваг ОПП «Прикладна психологія» є врахування вимог потенційних роботодавців та стейкхолдерів при формуванні дисциплін професійного циклу.

Отже, рецензована освітньо-професійна програма «Прикладна психологія» підготовки бакалаврів за спеціальністю 053 Психологія у Київському політехнічному інституті ім. Ігоря Сікорського має необхідні структурні та змістові складові, відповідає основним критеріям якості вищої освіти, а також сучасному рівню розвитку психологічної науки, що дозволяє рекомендувати цю програму для підготовки здобувачів вищої освіти на першому (бакалаврському) рівні за спеціальністю 053 «Психологія» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки».

**Фізична особа-підприємець (ФОП),
співзасновник «Колегії поліграфологів України»,
Голова «Колегії поліграфологів України» 2020-21 рр.,
доктор філософії в галузі психології**

